



सत्यमेव जयते

Посольство Индии АСТАНА

В этом выпуске:

Наследный принц Абу-Дабби посещает Индию	1
Вице-Президент посещает Бруней	2
Вице-Президент посещает Таиланд	2
Восточно-Казахстанская область и Ассоциация торгово-промышленных палат Индии подписывают МОВ о сотрудничестве	3
Индия подписывает договор об участии в «ЭКСПО-2017»	3
Казахский Ансамбль народного танца «Шалкыма» участвует в Сурадж-Кунд Мела	4
Кадеты Военной кафедры Казахстана посещают Индию	4
Учителя йоги и танца Катхак ИКЦ посещают г. Аркалык	4
Казахстанские специалисты участвуют на курсах ITC	4
Индия получает больше прав голоса в МВФ	5
Индия занимает первое место по Глобальному индексу потребительского доверия	5
Индия находится на четвертом месте по количеству «мозговых центров»	5
Индия становится более стабильным и инвестиционным направлением : KPMG	5
«Неделя - Сделай в Индии»	6
Международный смотр флота	6
24x7 Бесплатный туристический инфолайн запущен на 12 международных языках	6
Премьер-Министр Модии открывает нефтеперерабатывающий завод в г. Парадиш	7
Премьер-Министр высоко оценивает роль индийских ученых в обнаружении гравитационных волн	7
Студенты Международной школы «МИРАС» посещают ИКЦ	7
Удивительная Индия: Место ВишахкапаТнама	8
Фоторепортаж	9

ВЕСТНИК Посольство Индии АСТАНА

Издание 2, Выпуск 3

16 февраля, 2016

Наследный принц Абу Дабби посещает Индию

Его Высочество Главный Шейх Мохаммед бин Зайед аль-Нахаян, Наследный принц Абу-Дабби, Заместитель верховного главнокомандующего вооруженными силами ОАЭ совершил первый государственный визит в Индию 10-12 февраля 2016 года. 11 февраля Президент Транаб Мукерджи принял наследного Принца. Он выразил удовлетворение созданием институциональных механизмов, включая Совместную комиссию между Индией и ОАЭ. Касательно экономических отношений, Президент сказал, что Индия придает большое значение расширению двусторонних инвестиционных связей с ОАЭ. Наследный принц с взаимной теплотой ответил на слова Президента и выразил готовность продолжать работу по установлению крепкого моста дружбы и сотрудничества между Индией и ОАЭ.



Наследный Принц Абу-Дабби встречается с Президентом

Премьер-министр Модии и Наследный принц провели широкие дискуссии и обменялись мнениями по двусторонним, региональным и многосторонним вопросам, представляющим взаимный интерес. Лидеры двух стран объявили о своем решении закрепить новое стратегическое направление отношений ОАЭ-Индия во Всеобъемлющем соглашении о стратегическом партнерстве, устанавливающее основные принципы сотрудничества и определяющее дорожную карту для углубления сотрудничества. Премьер-Министр выделил основные мероприятия, проведенные правительством для улучшения простоты ведения бизнеса в стране и пригласил ОАЭ стать партнером в истории роста Индии и принять участие в проектах по созданию мега промышленных, производственных коридоров. Наследный принц высоко оценил динамично развивающиеся идеи Премьер-Министра Модии «Стартап Индия», «Сделай в Индии», «Умный город» и «Чистая Индия», отмечая их большой потенциал в обеспечении положительного импульса Индийской экономики, насчитывающей 2 трлн. долларов США, для роста и ускорения прогресса в двустороннем сотрудничестве между двумя странами.



Премьер-Министр встречается с наследным Принцем Абу-Дабби



Наследный Принц Абу-Дабби в БФБ, Мумбаи

12 февраля лидеры двух стран приветствовали открытие в

Мумбаи компании ОАЭ со штаб-квартирой - нового смарт порта Нава-Шева компании DP World. Они признали необходимость сотрудничать по вопросам изменения климата в соответствии с Парижским соглашением и договорились расширить сотрудничество в области возобновляемых источников энергии, а также международных переговоров по изменению климата. Они выразили сожаление о том, что страны пытаются придать религиозную и сектантскую окраску политическим вопросам, и подчеркнули, что все страны несут ответственность за контроль деятельности так называемых «негосударственных субъектов» и предотвращение поддержки террористов, располагающихся на их территории и совершающих террористические акты в отношении других государств. Они отметили, что проведение регулярных встреч на высоком уровне играет ключевую роль в укреплении отношений между Индией и ОАЭ. Наследный принц выразил признательность за роль и вклад индийской общины в ОАЭ в развитие ОАЭ, отметив, что граждан Индии высоко ценят в ОАЭ за их мирный и трудолюбивый характер.

12 февраля Наследный принц отправился в Мумбаи. Он посетил Бомбейскую фондовую биржу и принял участие в церемонии звучания колоколов.

Были подписаны 9 соглашений /МОВ о техническом сотрудничестве в кибер-пространстве и борьбе с киберпреступностью, о Рамочной Программе содействия участию институциональных инвесторов ОАЭ в Индии, о сотрудничестве в области возобновляемых источников энергии, о сотрудничестве в области исследований и использования космического пространства в мирных целях, о сотрудничестве между Управлением по регулированию страхования Индии и Управлением страхования ОАЭ, о программе культурного сотрудничества, о сотрудничестве по развитию профессиональных навыков и признанию квалификаций, об обмене информацией в сфере торговли и деловых возможностей между Экономическим Советом Дубая и Экспортно-импортным банком Индии и о двусторонних договоренностях о валютном свопе между Резервным банком Индии и Центральным банком ОАЭ.

Вице-Президент посещает Бруней

Вице-Президент Индии Мохаммад Хамид Ансари совершил официальный визит в Бруней с 1 по 3 февраля 2016 г. 2 февраля он встретился с Султаном Хаджи Хассанал Болкиах Муизз уд-Дин Вадаулах. Они обсудили вопросы сотрудничества в области гражданской авиации, торговли и инвестиций, углеводородов и природного газа, информации, коммуникации, космоса, АСЕАН, ВАС и других многосторонних форумов. Бруней положительно отреагировал на возможность производства удобрений из газа в Брунее.



3 февраля Вице-Президент Ансари выступил в Университете Бруней-Даруссалам. В своем выступлении он подчеркнул, что настало время повысить двусторонние партнерские связи на более высокий уровень с целью принесения большего благосостояния народам двух стран, а также мира и стабильности в стране. Он сказал, что устойчивый экономический рост Индии сделал её одним из самых надежных долгосрочных энергетических рынков в мире, и торговля энергией является сферой, в которой Индия и Бруней имеют тесную взаимодополняемость. Он отметил, что Индия импортирует сырую нефть из Брунея на общую стоимость в 1 млрд. долларов США и, таким образом, является третьим крупным импортером Брунея.

Говоря об экономике, Вице-Президент Ансари сказал, что рост Индии открыл потенциальные возможности по диверсификации и увеличению добавленной стоимости в экспорте углеводородов. Он предложил Брунею инвестировать в инфраструктурные и производственные секторы Индии. Он поблагодарил Бруней за оказанное содействие и сотрудничество в космических программах Индии путем телеметрического отслеживания и телеуправления станции ИОКИ в Брунее, являющейся одним из важнейших компонентов яркого успеха Индии в выпуске Мангальян на орбиту Марса. Он отметил, что информационные технологии является областью, в которой Индия идет быстрыми шагами и готова поделиться с Брунеем своим опытом и знаниями.

В Брунее проживает индийское сообщество в составе более чем 10,000 человек, и к индийским специалистам, в частности учителям и врачам, здесь проявляют чрезвычайную доброжелательность и уважение. Во время визита были подписаны три Соглашения/МОВ о сотрудничестве в области здравоохранения, обороны и по делам молодежи и спорта.

Вице-Президент посещает Таиланд

3-5 февраля 2016 года Вице-Президент Индии Мохаммад Хамид Ансари совершил официальный визит в Таиланд. Премьер-Министр Таиланда Прают Чан-О-Ча принял его в Бангкоке. Они обсудили вопросы двустороннего, регионального и многостороннего значения. Их дискуссии были сосредоточены на вопросах сотрудничества в различных секторах, таких как гражданская авиация, космос, торговля и инвестиции, а также углеводороды, информация и коммуникация. Премьер-Министр Таиланда пригласил индийские фармацевтические компании налаживать производство в Таиланде. Вице-Президент предложил рассмотреть возможность создания совместных предприятий Индии и Таиланда в области судоходства с целью снижения стоимости транспортировки, что было одобрено Премьер-Министром Таиланда. Премьер-Министр Таиланда поблагодарил Индию за увеличение количества обмена студентами и учеными в рамках стипендиальных программ ITEC и ICCR.



На банкете, от имени Премьер-Министра Таиланда, Вице-Президент Ансари заявил, что Таиланд является важным элементом Ближневосточной политики Индии и ценным партнером. Он сказал, что Индия восхищается тем, какого прогресса добился народ Таиланда, делая большие успехи в социально-экономическом развитии. Он заявил, что Индия является ярким местом среди крупных развивающихся стран с самым высоким показателем экономического роста, которое вызывает интерес всего мира в установлении партнерских отношений в области торговли, инвестиций и инноваций. Он призвал правительство и бизнес-сообщества Таиланда воспользоваться возможностями, предоставляемыми развивающейся Индией.

4 февраля Вице-Президент выступил в Университете Чулалонгкорн, Бангкок на тему культуры, коммерции и связи, которые объединили Индию, Таиланд и другие страны региона АСЕАН. Он подчеркнул, что экономический и геополитический центр тяжести мира вновь переориентирован в сторону Азиатско-Тихоокеанского региона, демонстрирующего невероятный динамизм в сфере экономики, политики, демографии и безопасности. Он заявил, что Индия предлагает АСЕАН разработанные собственными силами услуги спутниковой системы дифференциальных поправок (GAGAN), которая обеспечивает современную навигационную и локационную поддержку и средства обработки и передачи информации. Что касается связи, он сказал, что прилагаются усилия, для разработки согласованной стратегии, в частности, для соединения АСЕАН с Северо-Восточной Индией, как это было отражено в Соглашении Индия-Мьянма-Таиланд о наземном транспорте и в Соглашении АСЕАН-Индия о сотрудничестве в области морских перевозок.

Вице-Президент Ансари провел встречу с тайскими индологами и призвал активизировать существенные цивилизационные связи. На приеме, организованном Послом Индии, он обратился к индийскому сообществу. Он посетил Храмы Wat Phra Kaew (Храм Изумрудного Будды) и Wat Phra Chetuphon (Храм Лежащего Будды). 5 февраля Вице-Президент Ансари встретился с Ее Королевским Высочеством принцессой Маха Чакри Сириндорн, которая является знатоком санскритского языка. Она сказала, что с нетерпением ожидает своего визита в Индию в ноябре 2016 года с тем, чтобы получить первую награду по Санскриту.

Восточно-Казахстанская область и Ассоциация торгово-промышленных палат Индии подписывают МОВ о сотрудничестве

11 февраля 2016 года Акимат Восточно-Казахстанской области совместно с Ассоциацией торгово-промышленных палат Индии (АТППИ) организовали роуд-шоу в Нью-Дели об инвестиционном климате и привлекательности Восточно-Казахстанской области. Высокопоставленная делегация во главе с Первым заместителем акима Восточно-Казахстанской области г-ном Нурымбетом Сактагановым поделилась своими мнениями с представителями более чем 80 индийских компаний о преимуществах инвестиционного климата в Восточно-Казахстанской области и ответила на вопросы индийских участников. Казахстанская делегация презентовала 61 инвестиционный проект в сфере сельского хозяйства, индустрии и государственно-частного партнерства. На мероприятии также было отмечено о Международной выставке «ЭКСПО-2017», которая пройдет в Астане на тему «Энергия будущего».



Г-н Сактаганов подчеркнул, что Восточно-Казахстанская область является предпочтительным местом для инвесторов. Он сказал, что особое внимание уделяется поощрению государственно-частного партнерства и привлечению иностранных инвестиций за счет концессионных проектов и поддержки со стороны Европейского банка реконструкции и развития. Д-р К. Нагарадж Найду, директор (СИТ), Министерство иностранных дел, сказал, что Индия и Казахстан имеют сильные взаимодействия элементов рынка, а также ресурсы и навыки для тесных двусторонних отношений. Он отметил, что имеются значительные сходства в ряде областей экономической политики, подходов и стратегий двух стран. Он заявил, что индийские компании очень заинтересованы принять участие в конкурсах по реализации инфраструктурных и строительных проектов в Казахстане в области дорожного и железнодорожного строительства, передачи и распределения электроэнергии, телекоммуникации, производства электроэнергии и т.д.

В ходе мероприятия был подписан Меморандум о взаимопонимании между Восточно-Казахстанской областью и АТППИ с целью изучения еще больших возможностей для ведения бизнеса в Индии и Казахстане. Обе стороны договорились развивать и укреплять дружественные связи между Восточно-Казахстанской областью и Индией, а также расширять и развивать двустороннее сотрудничество в торгово-экономической сфере.

10 февраля делегация Восточно-Казахстанской области также встретилась с сотрудниками Федерации индийских торгово-промышленных палат (ФИТПП) и обсудили пути сотрудничества между крупными компаниями Индии и Восточно-Казахстанской области.

Индия подписывает договор об участии в «ЭКСПО-2017»

12 февраля 2016 года в Нью-Дели г-н Рапиль Жошубаев, Первый заместитель Министра иностранных дел Республики Казахстан, Комиссар «ЭКСПО-2017» и г-н Л.Ч. Гойал, Председатель и Управляющий директор Индийской организации поощрения торговли (ИОПТ) подписали договор об участии Индии в «ЭКСПО-2017» в Астане. Они обменялись мнениями по дальнейшему сотрудничеству в рамках «ЭКСПО-2017» и обсудили технические вопросы участия.

Г-н Гойал подтвердил готовность Индии показать на выставке инновационные технологии в области экологически чистой энергии. Он подчеркнул, что страны во всем мире должны активизировать усилия по продвижению устойчивой энергетики, и в этом контексте, тема выставки ЭКСПО-2017 «Энергия будущего» является крайне важной. Он отметил, что



«ЭКСПО-2017» является уникальной платформой, для поиска путей создания экологически чистого общества, в котором и люди, и природа смогут жить вместе гармонично. Он отметил, что двусторонние связи между двумя странами плодотворны и Казахстан является крупнейшим торговым партнером Индии в Центральной Азии. Он подтвердил, что участие в «ЭКСПО-2017» внесет существенный вклад в укрепление торговых связей между Индией и Казахстаном. Он заверил, что участие и вклад Индии будет всеобъемлющим и значимым.

Г-н Рапиль Жошубаев сообщил, что 74 стран и 14 международных организаций официально подтвердили свое участие в выставке. Он заявил, что Комиссия «ЭКСПО-2017» сдаст комплекс «ЭКСПО-2017» странам-участницам к декабрю 2016 года, чтобы страны смогли установить свои павильоны.

Г-н Рапиль Жошубаев также встретился с Д-ром Аждаем М. Гондани, Вице-министром Министерства иностранных дел. Они обсуждали вопросы упрощения визового режима для индийских туристов и бизнесменов. Казахстанская сторона предложила рассмотреть вопрос подписания Межведомственного документа о взаимном упрощении групповых туров для граждан Казахстана и Индии. Г-н Жошубаев вручил письмо г-на Нурсултана Назарбаева, Президента Республики Казахстан, адресованное Президенту Индии, г-ну Пранабху Мукерджи, в котором выражалась благодарность за поддержку Казахстана в его заявлении на непостоянное членство в Совете Безопасности ООН в 2017-18 годах.

Казахский Ансамбль народного танца «Шалкыма» участвует в Сурадж-Кунд Мела

8 членов казахской культурной труппы «Шалкыма» из областного Дворца Культуры «Кокшетау» приняли участие в 30-й «Международной ярмарке ремесел Сурадж-Кунд» в г. Сурадж-Кунд с 1 по 15 февраля 2016 г. Руководитель культурной труппы г-жа Билялова Кумыс. Труппа исполнила пять танцев в последовательности, а именно «Шалкыма», «Құстар Әуені», «Түстер ойыны», «Самалтау» и «Айдос» в Меле (ярмарка) с 6 по 15 февраля.

Сурадж-Кунд Мела это ежегодная ярмарка, в которой выставляются самые лучшие ручные ткацкие станки, ручные изделия, натуральные ароматы и ароматы богатой индийской кухни со всех уголков Индии. Ежегодно более 20 стран участвуют в Меле. Страны ЮААРС, такие

как Непал, Бутан, Шри-Ланка, Мальдивские острова, а также некоторые страны Евразии, такие как Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан, Узбекистан и т.д., регулярно участвуют в данном мероприятии, отправляя своих ремесленников и танцевальные труппы для участия в ярмарке.



Кадеты Военной кафедры Казахстана посещают Индию

2 офицеров и 12 курсантов военной кафедры Казахстана во главе с полковником Олегом Мансуровым, Начальником Военной кафедры Восточно-Казахстанского государственного технического университета г. Усть-Каменогорск посетили Индию с 15 по 29 января 2016 г. в рамках Программы молодежного обмена между Национальным кадетским корпусом (НKK) Индии и Военной кафедрой Казахстана. Курсанты участвовали в лагере, посвященном ко Дню Республики в Нью-Дели, других мероприятиях и учебных программах, организованных НKK. Они также участвовали в культурных программах вместе с курсантами НKK. Они увидели Парад Дня Республики в Раджпатх, Нью-Дели 26 января 2016 года и присутствовали на ужине, организованном Министром обороны Индии. Кадеты также посетили города Агра и Джайпур как часть исторического и культурного тура.



Учителя йоги и танца Катхак ИКЦ посещают г. Аркалык

Д-р Бриджеш Гупта, учитель йоги и г-жа Чандрани Оджа, учитель танца Катхак Индийского культурного центра в Астане посетили г. Аркалык, Костанайской области 6-7 февраля 2016 года по приглашению г-жи Айгерим Осиповой, Директора Центра индийского классического танца «Натараджа».

Д-р Бриджеш провел 3 мастер класса по йоге, каждый по 2 часа. Он показал различные асаны в йоге (позы), пранаямы (дыхание) и техники медитации для участников. На каждом занятии были около 30 участников. Он также провел консультации некоторым заболевшим участникам. Г-жа Чандрани Оджа провела 3 мастер класса по танцу Катхак, каждый по 2 часа. На каждом занятии были около 20 студентов. Участников обучали движениям ног, рук и пяти композициям танца Катхак. Она также станцевала под популярные песни. В конце каждого класса йоги и танца Катхак проводилась встреча в формате «вопрос-ответ».



Казахстанские специалисты участвуют на курсах ИТЕС

Г-ну Алинуру Булатулы, Старшему консультанту и государственному контролеру Счетного комитета по контролю за исполнением государственного бюджета присуждена стипендия на прохождение курса «Аудит окружающей среды», проводимого «Международным центром по информационным системам и аудиту», в г. Нойда с 15.2.2016 по 11.3.2016. Г-же Венере Кундыкеровой, бухгалтеру ОАО «Сбербанк» присуждена стипендия на прохождение курса «Сертификат об окончании курса делового общения и жизненных навыков (в том числе необходимых интернет-навыков)», проводимого ОУКО, Нью-Дели с 08.02.2016 по 01.04.2016г. Г-н Рам Кумар, Второй Секретарь (PPS/ИТЕС) вручил авиабилеты двум кандидатам на их поездку в Индию. Также он рассказал вкратце про курсы и о городах Нью-Дели и Нойда, НСР.



Индия получает больше прав голоса в МВФ

Право голоса стран с развивающейся рыночной экономикой, таких как Индия увеличилось в Международном валютном фонде (МВФ) после сообщения о реформах расчета квот и системы управления, принятой 27 января 2010 г. Доля Индии в МВФ увеличилась с 2,44% до 2,75%, и таким образом Индия стала восьмым самым крупным акционером в многосторонней организации, поднявшийся на три ступени. Управляющий директор МВФ г-жа Кристин Лагард сказала: «Я высоко ценю наших членов за ратификацию этих поистине исторических реформ». Она отметила, что более численный и современный МВФ будет гарантировать, что институт, сможет удовлетворить потребности своих членов в быстро меняющейся обстановке в мире. Реформы значительно увеличивают объем котируемых ресурсов МВФ и его способность реагировать на кризисы более эффективно. В результате осуществления реформ, более 6% доли квот перешли в страны с формирующейся рыночной экономикой и развивающиеся страны от стран представленных сверх квоты.



Индия занимает первое место по Глобальному индексу потребительского доверия

Индия возглавила Глобальный индекс потребительского доверия Нильсена четыре квартала подряд в 2015 году. Доклад Нильсена показал, что индекс потребительского доверия в Индии составил 131 пунктов, это намного больше чем 117 пунктов, других стран, которые заняли второе место. Нильсен, ведущая мировая информационно-измерительная компания, сообщила, что во всем мире индусы остаются самыми оптимистичными по поводу перспектив трудоустройства и личных финансовых положений, относительно этого 80 и 82 процента респондентов ответили, что они уверены в вышеуказанных показателях. С другой стороны, Нильсен утверждает, что большинство ключевых мировых экономик оказались пессимистичными, ссылаясь на ухудшение рыночных условий. Средний индекс Глобального потребительского доверия в четвертом квартале 2015 года составил 97 пунктов. Индекс потребительского доверия является индикатором, созданный для измерения потребительской уверенности.

CONSUMER CONFIDENCE FOR KEY MARKETS – 2015 INDEX

Country	Q1	Q2	Q3	Q4
India	130	131	131	131
The Philippines	115	122	117	117
Indonesia	123	120	116	115
Thailand	114	111	111	114
Vietnam	112	104	105	108
China	106	107	106	107

Source: Nielsen

Индия находится на четвертом месте по количеству «мозговых центров»

Индия находится на четвертом месте в списке стран с наибольшим количеством «мозговых центров», имея в стране почти 100 новых «мозговых центров», количество которых в общей сложности составило 280 в 2015 году. Согласно Докладу по Глобальному индексу «мозговых центров» 2015 г., выпущенного 29 января 2016 года, шесть индийских «мозговых центров», а именно Центр гражданского общества, Институт оборонных исследований и анализа (ИОИА), Индийский совет по исследованиям в области международных экономических отношений, Институт энергетики и ресурсов, Фонд наблюдателей исследований (ФНИ) и Альтернатива развития входят в число 175 центров в мировом списке В Докладе «мозговые центры» классифицируются и оцениваются по различным параметрам, в

TOP 5 COUNTRIES

Rank	No. of think tanks	Countries
1	1835	US
2	435	China
3	288	UK
4	280	India
5	195	Germany



том числе по регионам, области специализации и использованию социальных сетей. Мозговые центры следят за успешными исследованиями в течение последних 24 месяцев и таким образом шесть индийских организаций вошли в этот список, а именно ФНИ, ИОИА, Вивекананда технический институт, Домашний шлюз, Совет по вопросам энергетики, окружающей среды и водных ресурсов и Центр изучения наземных войн.

Ежегодные рейтинги готовятся под эгидой «мозговых центров» и Программ гражданского общества в Пенсильванском Университете. Независимый индекс создан для того, чтобы помочь пользователям информации и анализа политики определить ведущих центров передового опыта в области исследований государственной политики во всем мире.

Индия становится более стабильным инвестиционным направлением : KPMG

Индия готова стать еще более привлекательным и стабильным местом для инвесторов благодаря благоприятным макроэкономическим условиям. KPMG, Всемирная аудиторско-консалтинговая компания, выпустила отчет «Индия взлетает высоко» на мероприятии «Неделя – Сделай в Индии» в Мумбаи. В докладе говорится, что Индия ускоряет темпы экономического роста, в то время когда за последние годы мировая экономика испытывает давление. КТМГ отмечает, что перспективы быстрого экономического роста наряду с реализацией единой налоговой системы приведет к увеличению финансового пространства для инвестирования в инфраструктуру и будут далее укрепляться в результате мер по рационализации субсидий. КТМГ подтверждает, что экономия субсидий и увеличение налоговых поступлений позволит правительству финансировать свои плановые капитальные расходы, но в то же время следует придерживаться бюджетной дисциплины. Далее говорится, что меры реформ, предложенные правительством поспособствовали долгосрочному росту потенциала Индии, в то время как сокращение дефицита государственного бюджета на фоне падения цен на нефть позволило РБИ увеличить резервы иностранной валюты, которые могут выступить в качестве защитного инструмента на случай внешних шоковых потрясений.



«Неделя - Сделай в Индии»

Премьер-Министр Нарендра Моды открыл Центр «Сделай в Индии» в здании УРМСО, Комплекс Бандра Курла и открыл мероприятие «Неделя - Сделай в Индии» в НСКИ, Ворли, Мумбаи 13 февраля 2016 года. В Центре «Сделай в Индии» были проведены выставки самых инновационных продуктов и производственных процессов по 11 приоритетным секторам, 17 государственных выставок и несколько павильонов других стран. В своем выступлении Премьер-Министр Моды сказал, что Индия предлагает миру огромные возможности для производства, проектирования, научных исследований и разработок. Он еще раз заявил, о решении правительства не облагать ретроспективным налогом. Уделяя особое внимание на простоту ведения бизнеса, он сообщил о решениях, предпринятых правительством для упрощения процессов и рационализации услуг, касающиеся лицензирования, трансграничной торговли, безопасности и охраны окружающей среды. Он подчеркнул, что Индия стремится увеличить инвестиции в инфраструктуру нового поколения, включая дороги, порты, железные дороги, аэропорты, телекоммуникации, цифровые сети и экологически чистые энергии.



Премьер-Министр Моды провел двусторонние переговоры с Премьер-Министром Швеции Стефаном Лорфен. Он предложил шведским компаниям наладить партнерские отношения в области обороны, электроники, медицинского оборудования и т.д. Индия и Швеция выпустили совместное заявление, которое придаст новый импульс и поставит большие задачи в двустороннем сотрудничестве. Премьер-Министр Моды встретился с Премьер-Министром Финляндии Юха Сипиля. Он предложил Финляндии принять активное участие в области машиностроения, энергетики, биотехнологии и инноваций. Премьер-Министры открыли новый, отвечающий современным требованиям, производственный блок, индо-финское совместное сотрудничество в медицинском парке Тривитрон в Ченнаи. Совместное заявление между Индией и Финляндией подчеркнуло сферу дальнейшего сотрудничества между двумя странами. Премьер-Министр Моды провел двустороннюю встречу с заместителем Премьер-Министра Польши Д-ром Петром Глинским. Он напомнил о многолетнем сотрудничестве своего родного штата Гуджарат с Польшей через Джамнагар. Он обсудил направления сотрудничества в пищевой промышленности, экологически чистой энергии и транспортном секторе.

В первый день мероприятия «Неделя - Сделай в Индии» в присутствии Премьер-Министра были подписаны три МОВ на сумму 22,000 рупий (3280 млн. долларов США). На мероприятии «Неделя - Сделай в Индии», организованном Министерством торговли и промышленности в период с 13 по 18 февраля 2016 г. приняли участие правительственные делегации из 49 стран и бизнес-делегации из 68 стран. Мероприятие было нацелено на придание большего импульса к инициативе «Сделай в Индии», показать свои достижения в производственном секторе и представить Индию в качестве предпочтительного производственного назначения во всем мире.

Международный смотр флота

С 4 по 8 февраля 2016 г. Индия провела Международный смотр флота (МСФ) 2016 на тему «Единый народ» в г. Вишакхапатнам в штате Андхра-Прадеш. Смотр флота отметил мастерство военно-морского флота Индии, наряду с участием военно-морских сил всего мира. В МСФ 2016 приняли участие 50 стран мира. Кроме 65 индийских военно-морских кораблей на смотре также участвовали 24 иностранных кораблей, три подводные лодки, два корабля индийской береговой охраны и три корабля из торгового флота.



6 февраля 2016 г. Президент Индии Пранаб Мукерджи осмотрел флот, с индийскими военно-морскими кораблями, а также иностранными фронтовыми военно-морскими силами. Выступая на церемонии,

Президент сказал, что МСФ не только показал мастерство военно-морского флота Индии, но и собрал военно-морской флот со всех уголков земного шара на побережье Индии, что означает наше общее желание использовать моря с целью укрепления мира, сотрудничества и дружбы, а также развития партнерских отношений для безопасного морского будущего. Он назвал послами великих народов кораблей и персонал, участвующих в знаменательном смотре флота, которые они представляют. Он сказал, что пожелание дружбы и доброжелательности других народов укрепляет веру Индии в развитии мира, процветания и стабильности для взаимного сосуществования и обеспечения безопасных морей.

В своем выступлении Премьер-Министр Моды сказал, что 90% мировой торговли товарами осуществляется через океаны, и поэтому мирная и стабильная морская среда имеет огромное значение для региональной и глобальной безопасности. Он сказал, что глобальная морская безопасность может быть достигнута только тогда, когда военно-морские и морские агентства мира начнут работать вместе и осуществлять активное сотрудничество. Он выпустил книгу о морском наследии Индии.

24x7 Бесплатный туристический инфолайн запущен на 12 международных языках

8 февраля 2016 года Правительство Индии запустило 24x7 Бесплатный туристический инфолайн на 12 международных языках, а именно на арабском, китайском, английском, французском, немецком, хинди, итальянском, японском, корейском, португальском, русском и испанском языках. Инфолайн служба будет обеспечивать местных и иностранных туристов информацией о путешествиях и туризме в Индии и консультировать всех звонящих о мерах, предпринимаемых в период бедствия во время путешествия в Индию и в случае необходимости, предупреждать соответствующие органы. Международные туристы в Индии и международные звонки на вышеупомянутых языках будут направлены телефонному агенту, владеющему соответствующим языком для оказания необходимой помощи.

Туристы могут воспользоваться услугами Инфолайн, набрав бесплатный номер 1800111363 или короткий код 1363. Звонки для туристов в Индии будут бесплатными.



Премьер-Министр Модии открывает нефтеперерабатывающий завод в г.Парадип

7 февраля 2016 года Премьер-Министр Нарендра Модии открыл ультрасовременный нефтеперерабатывающий завод в г. Парадип, штат Орриса с мощностью 15 ММТ (миллионов метрических тонн в год). Завод предназначен для переработки высокосернистой сырой нефти. В год он будет производить 5,6 миллионов тонн дизельного топлива, 3,79 миллионов тонн бензина и 1,96 миллионов тонн керосина / авиационного топлива, 790,000 тонн сжиженного углеводородного газа и 1,21 миллион тонн нефтяного кокса.

В нефтеперерабатывающем заводе Индан Максимизация или единица ИНДМАКС, разработанная из отечественной индийской нефти, рассчитана на производство 44% сжиженного углеводородного газа, который является самым высоким показателем среди аналогичных заводов. Введение в эксплуатацию единицы ИНДМАКС с мощностью 4,17 млн. метрических тонн в год является главным событием в истории индийской переработки нефти.

С помощью этой технологии, «Индиян Ойл» является всемирно признанным поставщиком технологий. Другие технологические особенности, такие как средства десульфуризации дымовых газов и система улавливания паров от загрузки причала, смогут обеспечить экологически чистую работу на нефтепереработке с минимальным воздействием на экосистему.

Нефтеперерабатывающий завод является одним из самых современных заводов в мире, который будет производить бензин и дизельное топливо качества BS-IV, и далее BS-VI. Завод также предназначен для производства высококачественных моторных бензинов стандарта Евро-V и других видов автомобильного топлива для экспорта в развитые страны. Нефтеперерабатывающий завод Парадип является 11-м заводом «Индиян Ойл». Он был построен за 16 лет со стоимостью 34,555 рупий (5160000000 долларов США). Ожидается, что это откроет новую волну индустриализации углеводородного сектора и ускорит экономическое развитие в Восточной Индии.

Индийско-казахстанское совместное предприятие «КазСтройСервис» был одним из основных Генеральных (инжиниринг, поставка и строительство) подрядчиков проекта. Оно обеспечивало ряд услуг, таких как производственные мощности, хранение в цистернах, строительство трубопроводов, механические и электрические работы, а также контрольно-измерительные, изоляционные и огнеупорно производственные работы на заводе.



IndianOil



Премьер-Министр высоко оценивает роль Индийских ученых в обнаружении гравитационных волн

11 февраля 2016 года международные ученые объявили о том, что 14 сентября 2015 года гигантские детекторы так называемые LIGO [Лазерно-интерферометрическая гравитационно-волновая обсерватория] в США обнаружили сигналы гравитационных волн, образовавшихся при слиянии двух черных дыр, произошедшем около 1,3 миллиарда световых лет назад. Две черные дыры с солнечной массой 36 и 29, при слиянии порождают одну черную дыру с солнечной массой 62. Общая энергия 1049 Вт. эквивалентен недостающим 3 солнечной массе, которая излучается в виде гравитационных волн. Ученые обнаружили гравитационные волны после нескольких десятилетий исследований, которые Альберт Эйнштейн предсказал 100 лет назад. Сущность открытия заключается в том, что ученые смогут узнать больше о Вселенной, поскольку в отличие от света, гравитационные волны могут проходить через Вселенную беспрепятственно.



В исследовательской коллаборации LIGO приняли участие около 1000 ученых из 16 стран мира. Мероприятие, на котором объявили об обнаружении гравитационных волн, транслировалось в прямом эфире в Международном университете астрономии и астрофизики (МУАА), г. Плуна. На нем присутствовали представители сотрудничающих индийских институтов. 60 индийских ученых из 9 индийских институтов, в том числе МУАА, Плуна; Научно-исследовательский институт Рамана, Бангалор; Международный центр теоретических исследований - Институт фундаментальных исследований Тата, Бангалор; Индийский технологический институт Гандинагар и Индийский институт исследований и образования, Тривандрум сделали значительный вклад в данном эксперименте. Не меньше чем 37 индийских ученых внесли свой вклад авторства в исторически важном открытии исследования.

Премьер-Министр Нарендра Модии выразил радость в связи с историческим открытием гравитационных волн и похвалил индийских ученых за важную роль в сложных заданиях. Он сказал, что обнаружение гравитационных волн откроет новые горизонты для изучения Вселенной, и что Индия внесет еще больший вклад вместе с современным детектором гравитационных волн в стране.

Студенты Международной школы «МИРАС» посещают ИКЦ

4 февраля 2016 года 25 студентов Международной школы «Мирас», г. Астана, в сопровождении трех учителей посетили Индийский культурный центр (ИКЦ), в г. Астана для ознакомления с культурой и традициями Индии. Д.С. Рават, Директор ИКЦ, рассказал о индийской культуре и традициях. Доктор К. Бриджеш Гупта, учитель йоги, провел мастер класс йоги. Г-жа К. Чандрани Оджа, учитель танца Катхак, провела лекцию-демонстрацию про танец Катхак. Студентам показали индийские музыкальные инструменты.



Невероятная Индия

Место: Вишакхапатнам

Портовый город Вишакхапатнам, известен как Визаг, в штате Андхра-Прадеш, является главной достопримечательностью для туристов ближних и дальних стран за его красивую природу и коммерческую значимость. Город расположен на юго-восточном побережье Индийского полуострова. Это штаб-квартира Восточного командования военно-морских сил Индии и имеет самый большой судозавод в Индии. Хотя Визаг считается промышленным городом, он также богат культурным наследием.

Нос Дельфин – это единственный, огромный скалистый мыс высотой 174 метров. Он разбивает побережье и снова вдаётся в море напоминая дельфина. На вершине этого природного скалистого соединения находится огромный маяк.

Холм Кайлас Гири высотой 304 метров окружен безмятежной красотой. Можно увидеть панорамный вид города из семи высоких вершин холма. Массивные статуи Божества Шивы и Богини Парвати, сделанные из белого мрамора являются главной достопримечательностью холма. Помимо живописной и панорамной дороги, ведущей к вершине холма, есть канатная дорога, по которой посетители могут попасть в холм и увидеть великолепный вид города и залива.

Зоологический парк им. Индиры Ганди расположен на территории площадью 250 гектаров и богата коллекцией флоры и фауны, в том числе некоторых экзотических видов животных из Австралии. В Парке имеется сафари на оленей. Главной достопримечательностью парка являются белые тигры.

Пляж Ришиконда занимает одно из первых мест в списке главных достопримечательностей города с его большими песчаными дюнами и кристально голубой водой. Пляж Рамакришна известен своим чистым песком, кристально чистыми водами и вдохновляющим живописным ландшафтом. Пляж идеально подходит, чтобы смотреть завораживающие восход и закат.

Лоусон-Бей является живописным пляжем. В золотых песках и роскошных зеленых окрестностях так тихо и безмятежно. В заливе кристально чистая и мелкая вода, что делает его идеальным пляжем для плавания, серфинга и принятия солнечных ванн. Посетители могут также наслаждаться другими достопримечательностями, как плавание и катание на лодках.

Музей подводных растений расположен на пляже Рамакришна. Музей расположен в обыкновенной подводной лодке, ИНП Курусура, которая была выведена из эксплуатации в 2001 году, отслужив народу 21 год.

Долина Араку расположена в 112 км от Вишакхапатнам, это красивая и милая деревня. Целебный климат, музыкальное бульканье рек, водопады, создающие радугу и роскошный зеленый пейзаж делает визит незабываемым. Путешествие в долину осуществляется либо по дороге Гхат или на поезде, проходящей через несколько туннелей является захватывающим опытом. В Долине Араку живут 19 коренных племен, которые могут рассказать о жизни этих племен, о культуре и традициях.

Деревня Туда расположена по дороге к Араку в густом лесу холмов на Восточном Гхате. Люди там могут лицезреть нетронутую природу. Природный лагерь «Джингл Белс» открывается захватывающим видом на Восточный Гхат. Восхождение в горы, походы и наблюдение за птицами являются основными достопримечательностями. Проживание в бревенчатых домиках в спокойной обстановке оставляет приятное впечатление.

Храм Симхачалам (16 км); Бавиконда (20 км), знаменитое буддистское место; Санкаран (41 км) известен как каменная пещера и ступ; холм Павуралаконда (24 км); Анандагири (88 км) известен элегантно красотой; и пещеры Борра (90 км) и другие основные туристические достопримечательности наряду с Визаг.



Индостан судозавод



Канатная служба Холма Кайлас Гири



Зоологический парк им. Индиры Ганди



Долина Араку



Природный Лагерь «Джингл Белс»

ФОТОРЕПОРТАЖ

Комиссар «ЭКСПО-2017» и ПУД ИОПТ подписывают в Нью-Дели договор об участии в «ЭКСПО-2017», Астана

Проспект Кабанбай Батыра 6/1,
5-й этаж,
Бизнес центр Каскад,
Астана.

Тел: + 7 7172-925700/925701
Факс: + 7 7172-925716
Эл. почта: cons.astana@mea.gov.in



Казахский Ансамбль народного танца «Шалкыма» участвует в Сурадж-Кунд Мела



Кадеты Военной кафедры Казахстана посещают Индию



Учителя йоги и танца Катхак ИКЦ проводят занятия в г. Аркалык



Свяжитесь с нами: indembastana.in
www.facebook.com/IndiaInKazakhstan
Twitter @indembastana

Примечание: Посольство Индии в г. Астане берет материалы вестника из различных источников, и мнения, высказанные в интервью и опубликованных статьях не обязательно отражают точку зрения Посольства Индии или Правительства Индии.



Посольство Индии

Пожалуйста отправьте Ваше имя и электронную почту на cons.astana@mea.gov.in, чтобы подписаться на Вестник по электронной почте.